
Karcag Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete meg-
tartotta soron következő testüle-
ti-ülését 2022. május 25-én, szer-
dán. 

Az ülésen jelen volt Vajó Sán-
dor címzetes tűzoltó őrnagy, a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság Karca-
gi Katasztrófavédelmi kirendeltség 
kiemelt főelőadója, akinek Karcag 
város közbiztonságáért végzett pél-
daértékű szakmai munkája elisme-
réseként a Karcag Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete Kar-
cag város Közbiztonságáért-díjat adományozott. 
A napirendi pontok megtárgyalása előtt Szepe-
si Tibor az önkormányzat nevében köszöntöt-
te Vajó Sándort és gratulált a munkájához, va-
lamint további sikereket és jó egészséget kívánt.

A rendőrség napja alkalmából, április 24-én 
dr. Pintér Sándor belügyminiszter, miniszter-
elnök-helyettes, Bakóné Tóth Éva rendőr őr-
nagyot, a Karcagi Rendőrkapitányság kiemelt 
fővizsgálóját kimagasló szolgálati tevékenysé-
ge elismeréséül, közlekedésrendészeti kategóri-
ában „Az év rendőre” miniszteri díjban része-

sítette. A rangos elismeréshez az önkormány-
zat nevében Szepesi Tibor polgármester gratu-
lált. Szintén a rendőrség napja alkalmából dr. 
Pintér Sándor belügyminiszter, miniszterelnök-
helyettes Szent György Érdemjelet adományo-
zott Labancz Mihály rendőr főtörzszászlósnak, 
a Karcagi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi 
Osztály, körzeti megbízotti alosztály szabálysér-
tési előkészítő csoport csoportparancsnokának. 
A méltó elismeréshez az önkormányzat nevében 
Szepesi Tibor polgármester szívből gratulált. 

(Folytatás a 2. oldalon...)
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Országszerte május utolsó vasárnapján szokás tartani a Magyar Hősök Em-
lékünnepét, amely napon tiszteletteljesen megemlékezünk azokról a kato-
nákról, civilekről és hazafiakról, akik életüket áldozták a hazáért.

Az elesett magyar hősök emlékezetét először az I. világháború idején, 1917-ben ik-
tatták törvénybe báró Abele Ferenc vezérkari őrnagy kezdeményezésére. A kommu-
nista diktatúra időszaka alatt később nem tartották meg ezt az emlékünnepet, emi-
att tartozhat sokak számára a kevésbé ismert emléknapok közé, viszont a rendszer-
váltás után újra meg lehetett emlékezni az elesett katonák hőstetteiről.

(Folytatás az  5. oldalon...)

Magyar Hősök EmlékünnepePedagógusnapra
„Azokért élünk, akiket szeretünk, azokért, akik igaznak tartanak. A jövő-
nek élünk: a szépért s jóért, amit tehetünk.” (Széchenyi István)

A pedagógusnap minden év júniusának első vasárnapjára 
esik. Ilyenkor köszöntjük a köznevelésben és a felsőoktatás-
ban dolgozókat. A gyermekek életének meghatározó szereplő-
it, akik a tudás mellett erkölcsi táplálékot is igyekeznek átad-
ni. Valamennyiünknek volt kedvenc óvó nénije, tanító- és tanár 
nénije, akikre a legnagyobb tisztelettel gondolunk vissza, akár 
sok-sok év távlatából is. Hatalmas köszönettel tartozunk ne-
kik. A pedagógusnapot Magyarországon 1952 óta ünnepeljük, 
idén június 5-ére esik. Emlékezzünk meg méltó módon Róluk! 

A pedagógusnap történetét illetően ismertek az adatok, illetve az 
is, hogy ilyenkor a pedagógustársadalom részére milyen formában 
és hogyan tartanak megemlékezést, ahol ünnepélyes keretek között 
ismerik el az évtizedeken át tartó áldozatos és lelkiismeretes mun-
kájukat. Ezeket a fontos dolgokat sem mellőzve úgy gondolom, hogy 
érdemes kicsit visszatekinteni a múltba, felidézni gyermekkorunk 
iskolás éveit, ami által újraélhetjük azokat a pillanatokat, ame-
lyek meghatározóvá váltak későbbi életünk folyamán. Természete-
sen ezek nem mindig csak pozitív élményekre összpontosulnak, ha-
nem akadnak olyanok is, amelyeket akkoriban negatívumként él-
tünk meg, mára viszont megszépültek és emlékeink részévé váltak. 
A visszatekintés alapján az UNESCO és a Nemzetközi Munkaügyi 
Szervezet 1996-ban ezen a napon fogadta el a pedagógusok jogairól 
szóló, 150 paragrafusból álló határozatot. Magyarországon 1952. 
június 7-8-án ünnepelték először ezt a napot és ez alkalomból adták 
át a kiváló tanítói és tanári okleveleket, majd a későbbiek folyamán 
kitüntetéseket az ország legjobb pedagógusainak. 1993 és 2012 kö-
zött a tanárok, oktatók kitüntetése január 22-én, a magyar kultú-
ra napján történt. 2013-tól ismét e napon adják át az oktatással, 
pedagógiai munkával kapcsolatos díjakat úgymint az Apáczai Cse-
re János-díj, avagy a Brunszvik Teréz-díj; csakhogy néhányat említ-
sünk közülük. No de, kapcsolódva írásom vezérgondolatához, talán 
mindenki emlékszik tanulmányai során legalább egy olyan pedagó-
gusra, aki meghatározó szerepet töltött be későbbi pályája alakulá-
sában, aki bátorította, vagy akinek az óráin egészen egyszerűen él-
mény volt részt venni. Vagy azért, mert jól és maradandóan adta át 
a tudást, vagy azért, mert olyan emberi értékekkel, empátiával for-
dult tanítványai felé, amely partnerré tette egymásnak őket a tanu-
lás, az életre való felkészítés folyamatában. A gyermek, mint min-
den értelmes emberi lény, sikerre éhes. A pedagógiai munka alapja a 
sikerélményhez való juttatás. Annak felismerése, hogy valóban min-
denki tehetséges valamiben. Minden gyermekhez másképpen kell 
hozzáállni, és mindegyikőjüket segíteni kell készségeik, képességeik 
kibontakoztatásában azon a területen, ahol éppen ő kimagasló, le-
gyen az bármi is. Különleges dolog látni értelmük napról-napra tör-
ténő kinyílását, az érdeklődő tekinteteket egy-egy téma kapcsán, a 
csoportszellem kialakulását, az együttműködésre való törekvést ta-
nár-diák és szülő közt. Az iskolai élet napi rutinja mellett, a verse-
nyekre való felkészítés, az eredmények vagy éppen a kudarc maguk 
javára történő fordításának megtanítása, megtanulása és a közös-
ségi programok kovácsolják össze leginkább az osztály zárt közössé-
gét. Azt gondolom, hogy ezeknek a tényezőknek a megléte adja a pe-
dagógus számára a teljesség érzését, hogy munkáját elvégzi, és jól 
végzi, amikor akár évek múltán is azt látja, hogy egykori tanítvá-
nyai felnőtt, céljaikat elérő, a társadalom értékes embereivé váltak. 
Ezekkel a gondolatokkal kívánunk minden nevelőnek jó egészsé-
get, további munkájukhoz sok sikert és tengernyi gyermekmosolyt! 

Brehó Mónika
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(...folytatás az 1. oldalról)
Az április 22-én megtartott megyei 

ünnepi állománygyűlésen dr. Rádi Nor-
bert rendőr ezredes, megyei rendőrfő-
kapitány soron kívül előléptette rend-
őrzászlóssá Juhász Gabriella rendőr fő-
törzsőrmestert, a Karcagi Rendőrkapi-
tányság Közrendvédelmi Osztály körze-
ti megbízottját. Az elismeréshez Szepesi 
Tibor az önkormányzat nevében gratu-
lált, valamint további eredményes mun-
kát, jó egészséget, kitartást kívánt. 

Szintén a megyei ünnepi állomány-
gyűlésen dr. Rádi Norbert rendőrfőka-
pitány elismerésben részesítette Vajó 
Imre rendőrtörzszászlóst, a bűnügyi 
osztály nyomozóját és Labancz Atti-
la rendőr főtörzsőrmestert, a vizsgála-
ti osztály vizsgálóját. A kiemelkedő tel-
jesítményhez az önkormányzat nevé-
ben Szepesi Tibor gratulált és további jó 
erőt, egészséget, kitartást kívánt.

Az OTP Agrárgálán Csányi Sán-
dor, az OTP Bank elnök-vezérigazgató-
ja a karcagi AgroSprint Zrt.-t kiemel-
kedő szakmai teljesítményének elis-
meréseként nemzetközi kategóriában 
Agráriumért OTP Díjjal tüntette ki. A 
kitüntetéshez a Karcag Városi Önkor-
mányzat nevében Szepesi Tibor szívből 
gratulált, valamint az AgroSprint Zrt. 
igazgatóságának és munkatársainak to-
vábbi munkájukhoz minden jót kívánt. 
Az önkormányzat köszöntő ajándékát 
Fülöp Gáborné tulajdonos, igazgatósá-
gi tag vette át.

Az idei évben a Szentannai Sámu-
el Református Gimnázium, Technikum 
és Kollégium diákjai országos szakmai 
versenyeken vettek részt, ahol az ága-
zati és ágazaton belüli szakmai érettsé-
gi vizsgatárgyak verseny országos dön-
tőjén Farkas Máté 12/b osztályos tanu-
ló második helyezést ért el. A mezőgaz-
dasági gépésztechnikusi végzős évfo-
lyamon az országos szakmai tanulmá-
nyi verseny döntőjében Nagy Pál, 5/13/b 
osztályos tanuló, kilencedik helyen vég-
zett és igazoló oklevelet kapott a tech-
nikusi, szóbeli vizsgafeladat alóli men-
tesítésről 100 százalékos teljesítmény-
nyel és ötös érdemjeggyel. Továbbá részt 
vettek az Euroskills 2023 nemzeti válo-
gató nehézgépszerelő versenyszámban 
is, amelyen Csala Dávid Károly, 12/b és 
Szabó Sámuel Péter, 5/13/b osztályos ta-
nulók remekül szerepeltek. Felkészítőjük 
a gépész munkaközösség tagjai voltak. 
A kiváló eredményekhez a Karcag Vá-
rosi Önkormányzat nevében Szepesi Ti-
bor polgármester gratulált a diákoknak 
és a felkészítő pedagógusoknak, és to-
vábbi eredményeket kívánt. Az elisme-
rések átvétele után Rózsa Sándor jegy-
ző adott tájékoztatást a két testületi ülés 
közötti időszakban történt legfontosabb 
eseményekről. Ezt követően a napirendi 
pontok megtárgyalására tért a testület, 
amelynek első pontja a Karcag Városi 

Önkormányzat 2021. évi zárszámadá-
sáról szóló rendelet tervezésére tett ja-
vaslat. Az önkormányzat az előző évek-
hez hasonlóan a megszokott színvona-
lon biztosította a közfeladatok ellátását, 
illetve fontos szerepet kapott a folyamat-
ban lévő fejlesztések megvalósítása, va-
lamint a 2022. közepén az újabb pályá-
zati lehetőségek kihasználása is. A javas-
lat egyhangúlag elfogadásra került. Má-
sodik napirendi pontként a Karcag Vá-
rosi Önkormányzat 2021. évi marad-
ványának felhasználásáról szóló ren-
delet-tervezetre tett javaslatot tárgyalta 
a testület. A Karcag Városi Önkormány-
zat a 2021. évi feladattal kötött normatív 
és központosított állami támogatások-
kal a jogszabályi előírásoknak megfele-
lően a 2021. évi költségvetési beszámoló-
ban elszámolt a Magyar Államkincstár 
irányába. A napirendi pont ennek meg-
felelően egyhangúlag elfogadásra került. 
Ezt követően a Karcag Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testületének Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról szó-
ló 12/2014. (X.31.) önkormányzati ren-
delet módosítására tett javaslat meg-
tárgyalása következett. Az önkormány-
zat bizottságaiban, a bizottságok össze-
állításában változások történtek, ame-
lyet szükséges a szervezeti és működési 
szabályzatban átvezetni, ennek megfele-
lően a módosítás indokolt, így ezt a tes-
tület egyhangúlag megszavazta. Negye-
dik napirendi pont a közterületek elne-
vezéséről, valamint az ingatlanok ház-
számozásáról szóló 23/2013. (VI.28.) 
önkormányzati rendelet módosításá-
ra tett javaslat. A testület a címben jel-
zett önkormányzati rendelettel szabá-
lyozza a város közigazgatási területén az 
ingatlanok házszámozását, illetve a cím 
megállapítását, valamint az ehhez al-
kalmazandó jogi aktusokat. A módosí-
tási javaslat egyhangúlag került elfoga-
dásra. Az ötödik napirendi pont a 2021. 
évi ellenőrzési jelentésről szóló javas-
lat. Magyarország helyi önkormányza-
tairól szóló törvény alapján a jegyző kö-
teles gondoskodni a belső kontrollrend-
szeren belül a belső ellenőrzés működte-
téséről, az államháztartásért felelős mi-
niszter által közzétett módszertani út-
mutatók, és a nemzetközi belső ellenőr-
zési sztenderdek figyelembe vételével a 
helyi önkormányzat belső ellenőrzés ke-
retében gondoskodik a felügyelt költség-
vetési szervek ellenőrzéséről is. Pánti Il-
dikó képviselő felszólalásában elisme-
réssel illette a városunkban működő re-
vizorokat, és köszönetét fejezte ki, ami-
hez Szepesi Tibor polgármester az ön-
kormányzat nevében csatlakozott. 

- Mindenképpen köszönettel tartozunk 
munkájukért és természetesen jegyző 
úrnak is, hiszen ő felügyeli a revizorok, 
az ellenőrök valóban kiterjedt és sokré-
tű munkáját – emelte ki a polgármester. 
A napirendi pontot a testület egyhangú-

lag elfogadta. Hatodik napirendi pont az 
önkormányzat felügyelete alá tartozó 
költségvetési szervek éves ellenőrzé-
si jelentései alapján készített éves ösz-
szefoglaló ellenőrzési jelentésre tett ja-
vaslat, amely szintén egyhangúlag ke-
rült elfogadásra. Ezután a gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi feladatok el-
látásáról szóló beszámolót tárgyalta a 
testület. Nagyné László Erzsébet képvi-
selő, a Kátai Gábor Kórház főigazgató-
ja felszólalásában kiemelte, hogy az ön-
kormányzat a rendszeres gyermekvédel-
mi támogatások folyósítását a veszély-
helyzetre hivatkozással az elmúlt évben 
meghosszabbította, további támogatások 
kerültek megállapításra, és a rendkívü-
li támogatások is az elmúlt évben. Pél-
dául nem tüzelő esetében, nem utalvány 
formájában, hanem pénzbeli ellátási for-
mában kerültek folyósításra. A Szociális 
és Egészségügyi  Bizottság egyhangúlag 
támogatta a beszámoló elfogadását nagy 
köszönettel és tisztelettel adózva az eb-
ben dolgozóknak, és érdemesnek tart-
ja arra, hogy a testület elfogadása után a 
gyámhatóság részére benyújtásra kerül-
jön. Szepesi Tibor polgármester szintén 
elismeréssel adózott az ágazatban dolgo-
zók munkáját illetően. 

- Azt gondolom, hogy ez a beszámoló 
is jó alkalom arra, hogy a város figyelme 
azokra irányuljon, akik rászoruló em-
bertársaik segítségét választották hiva-
tásként. A szociális ágazat dolgozói ál-
dozatos munkájukkal gondoskodtak az 
elesettekről, a gyermekekről, az idősek-
ről, segítették a szegényeket, a fogyaték-
kal élőket, a hajléktalanokat, ők azok te-
hát, akik másokat gondoznak és mások-
ról gondoskodnak. Nehéz hivatás, amely 
nem csak sokoldalú szakértelmet, felké-
szültséget kíván, de hatalmas áldozat-
vállalást, emberséget, őszinte együttér-
zést. Engedjék meg, hogy Karcag Városi 
Önkormányzata Képviselő-testülete ne-
vében megköszönjem azt a munkát, kü-
lönös tekintettel az elmúlt időszakra, 
amely a pandémiával tudjuk, hogy na-
gyon megterhelte ezt az ágazatot is, hogy 
továbbra is áldozatosan végzik, végezték 
munkájukat, saját egészségüket is koc-
káztatva nap mint nap – mondta el kö-
szönetnyilvánítása során a polgármes-
ter, majd a testület a beszámolót egy-

hangúlag elfogadta. Nyolcadik napiren-
di pont az „Idősbarát Önkormányzat” 
pályázaton való részvételre tett javas-
lat. A pályázaton való részvételt a tes-
tület egyhangúlag támogatta. A követ-
kező napirendi pont az „Ifjúságbarát 
Önkormányzat” pályázaton való rész-
vételre tett javaslat, amely szintén egy-
hangúlag elfogadásra került. Tizedik 
napirendi pontként a Jász-Nagykun-
Szolnok Megye Turisztikai Értéke pá-
lyázaton való részvételre tett javasla-
tot tárgyalta és fogadta el a testület. A 
pályázaton a Karcagi Birkafőző Feszti-
vál megvalósulásával kíván indulni az 
önkormányzat, amely évtizedek óta ki-
emelkedő turisztikai értékekkel bír, és 
idén újra a megszokott módon valósul-
hat meg. A testület egyhangúlag támo-
gatta a napirendi pontot. Ezt követően 
a Petőfi Irodalmi Múzeum által meg-
hirdetett „Petőfi-busz” mozgó kiállí-
tás bemutatásán való részvételre tett 
javaslatot tárgyalta a képviselő-testü-
let. A javaslat egyhangúlag került elfo-
gadásra, a helyi kulturális életnek ezzel 
az utazó kiállítással történő színesítésé-
nek reményében. Következő napirendi 
pont a BETONSTAAL-BOUW Kft. ál-
tal Karcag városban tervezett beruhá-
zással összefüggő egyes döntések meg-
hozatalára tett javaslat, amelynek min-
den része egyhangúlag elfogadásra ke-
rült. Ezt követően a Karcag, Horváth 
Ferenc utca 3-5. alatti 158 m2 alapte-
rületű nem lakás céljára szolgáló he-
lyiségek Karcagi Tankerületi Központ 
részére történő bérbeadására tett ja-
vaslat megtárgyalása történt meg. A 
Karcagi Kerületi Központ részéről Sá-
gi István tankerületi igazgató fordult 
kérelemmel az önkormányzathoz, mi-
szerint szeretnék ezt a helyiséget bérel-
ni raktározás és irattározás céljából. A 
napirendi pontot a testület egyhangú-
lag elfogadta. A 14. napirendi pont a le-
járt határidejű határozatok végrehaj-
tásáról szóló jelentés, amely 19 jelentést 
tartalmazott. Ezeket egyben fogadta el a 
testület egyhangúlag. A 15-34-ig terjedő 
napirendi pontok tárgyalása zárt ülés 
keretén belül zajlottak. A testület mun-
katerv szerinti következő ülését várha-
tóan június 29-én, szerdán tartja.

Harsányi Lajos

HÍREK
Testületi ülés
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HÍREK

 A volt HEMO épületén elhelye-
zett emléktáblánál a Honvéde-
lem Napja alkalmából koszorúzá-
si ünnepséget tartott május 21-én, 
szombaton a Karcagi Nagykun Baj-
társi Egyesület vezetősége. Mint 
Rab János nyugállományú őrnagy, 
az egyesület elnöke elmondta, az 
ünnepségre várták az egykori ka-
tonatársakat, munkatársakat akik 
több-kevesebb ideig a karcagi lak-
tanyában szolgáltak és a helyi civil 
szervezetek vezetőit.

- A Honvédelem Napja mellett az em-
léktáblánál arról is megemlékezünk, hogy 
volt egyszer egy karcagi laktanya, amely 
több évtizeden át, egészen 2004. június 
30-áig működött - mondja az őrnagy. 

- A katonaság Karcagon korán meg-
jelent, már az 1745. május 6-án íródott 
redemptiós oklevélben felsorolt kötele-
zettségek között is szerepelt a rendsze-
res katonaállítás. A városban előbb kü-
lönböző épületekben helyezték el az ide 
vezényelt katonákat, huszárok és gya-
logosok váltották egymást. 1931. június 

20-án kezdték meg a kaszárnya építé-
sét, amelyet 1936. október 1-jén adták 
át a Honvédelmi Minisztériumnak. Az 
elkészült laktanyát az Esztergomból át-
helyezett Magyar Királyi Kapisztrán Já-
nos 6. honvéd kerékpáros zászlóalj ka-
tonái népesítették be, majd őket a Beth-
len Gábor 10. honvéd gyalogezred III. 
zászlóalja váltotta fel. A II. világhábo-

rút követően előbb lövész alegységek je-
lentek meg a laktanyában, majd 1953. 
november 15-vel egy páncéltörő tüzér-
osztály került elszállásolásra. 1962 ta-
vaszán három tiszt érkezett Karcagra, 
hogy megalakítsa a 6. könnyű légvé-
delmi tüzérosztályt, amelyet 1969. szep-
tember 1-jével légvédelmi tüzérezreddé 
fejlesztették, a laktanya és helyőrség pa-

rancsnokságot a páncél-
törő tüzérosztálytól a lég-
védelmi tüzérezred vet-
te át. 1970-ben a légvé-
delmi tüzérezred meg-
kezdte az egyetemet, fő-
iskolát végzett tartalé-
kos tisztek képzését. Köz-
ben folyamatosan javult 
a katonák élet és munka-
körülménye. Az alakula-
tok 1990-ig tevékenyked-
tek Karcagon, majd egy 
újabb átszervezés kap-
csán mind a légvédelmi, 
mind a páncéltörő alaku-
lat díszlokált. A megüre-
sedett laktanyában ru-

házati raktárbázis került megalakítás-
ra, ezzel párhuzamosan a karcagi hely-
őrség, a laktanya mint honvédségi bá-
zis megszüntetésre került. Mára ezekből 
csak az emlékek maradtak, az egykori 
laktanya területén jelenleg gazdasági 
vállalkozások működnek. Egyesületünk 
egy katonai emlékszobát is kialakított, 
amelyet bárki megtekinthet - mondta 
Rab János a koszorúzás előtt.
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Katonatársaikra is emlékeztek

A Széchenyi Terv Plusz keretein belül 
Magyarország kormánya és az Európai 
Unió társfinanszírozásában igényelt, il-
letve kapott támogatást berendezések vá-
sárlására a MultiTec Nagyteljesítményű 
Technológiai Rendszerek Korlátolt Fele-
lősségű Társaság. A részletekről Dorka 
Donát ügyvezetőt kérdeztük.

- A cég 153,55 millió forint feltételesen vissza 
nem térítendő európai uniós támogatást nyert a 
„A mikro-, kis- és középvállalkozások modern 
üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmaz-
kodását segítő fejlesztések támogatása” című 
pályázaton.

A több mint 219 millió forintot meghaladó 
összköltségvetésű projekt keretein belül fejlet-
tebb konstrukciójú vezérlővel rendelkező három 
gyártógépet állítanak üzembe, amelyek számot-
tevően csökkentik a gyártási időt. Továbbá részt 
vesznek egy tanácsadási programon, aminek az 
eredményeképp egy képzési tervet fog részükre a 
tanácsadó cég készíteni - mondta el a cégvezető, 

aki szólt arról is, hogy a cégalapítás 
1991-ig nyúlik vissza. Tulajdonkép-
pen a mai napra már a tevékenység fő 
része a lézeres megmunkálásra ala-
puló bérmunka, CNC-szerszámgép 
burkolatok, mezőgazdasági munka-
gép-alkatrészek gyártása két telephe-
lyen történik: a Kisújszállási út 181. 
alatt illetve a laktanyában.

A három új berendezés - hegesz-
tő robotcella, megmunkáló központ, 
élhajlító berendezés - egy része a Kis-

újszállási útra kerül, a hegesztőrobot pedig a 
laktanyai telephelyen kerül üzembe állításra.

A Kisújszállási úton a csarnok, ahol a sajtó-
tájékoztató is volt, szintén új beruházás, tavaly 
épült és akkor költöztették át ide a gépeket, il-
letve az itt lévő lézergép is tavalyi beszerzés, 
amivel már a vevői igényeket ki tudják szolgál-
ni éppúgy, mint a robottechnológia.

 A cég jelenleg 65 főt foglalkoztat, akik kö-
zött vannak fiatalok, a többség azonban közép-
korú, de egy nagyon jó kollektíva, akiknek na-
gyon jó a hozzáállása, így a cégvezető büszke 
arra, hogy velük dolgozhat.
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Újabb fejlesztések a MultiTecnél

Illéssy nagykunkapitányok - Portrék és relikviák a 18-19. 
századból címmel nyílt kiállítás május 20-án, csütörtökön 
a Györffy István Nagykun Múzeumban. A kiállítást Illéssy 
Ádám emeritus nagykunkapitány, a hagyaték egyik gondo-
zója ajánlotta a jelenlévők figyelmébe. A kisújszállási Illéssy 
család öt tagja is nagykunkapitányi tisztséget viselt a 18-19. 
század folyamán, életükről gazdag hagyaték együttes maradt 
fenn személyes iratok, dokumentumok, portrék és relikviák 
formájában. A karcagi kiállítás portrék és relikviák segítségé-
vel kíván betekintést nyújtani a hajdani kapitányok életébe. A 
kiállítást augusztus 1-ig tekinthetik meg az érdeklődők.
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Kiállítás nyílt a múzeumban
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Török Csilla a Deb-
receni Tanítóképző Fő-
iskolán szerzett tanítói 
végzettséget gyógypeda-
gógiai szakkollégiummal. 
Dolgozott a Kádas György isko-
lában, s már akkor is nagy hangsúlyt 
fektetett a módszertani megújulásra. Jelenlegi munkahelyén segíti a 
tagintézmények munkáját, határozott, következetes pedagógus, aki 
oktató-nevelő munkájának egészét a gyerekek és az iskola érdekeinek 
figyelembe vételével szervezi - hangzott el a méltatásban.

- A főiskola után 23 évig a mostani Kádas György EGYMI 
Karcagi Tagintézményében dolgoztam gyógypedagógusként, 
szakoktatóként és gyakorlati oktatásvezetőként - idézi fel pálya-
kezdését Török Csilla. Az iskola után másfél évig a Karcagi Tan-
kerület munkatársaként tevékenykedtem, s 2014 szeptemberétől 
vagyok a Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
intézményvezető helyettese, 2020-tól mesterpedagógus. Az utób-
bi években több országos, nagy jelentőségű uniós projektekben 
végeztem intézményfejlesztési feladatokat közel 15 iskolában. Az 
EMMI megbízásából alkalmanként vizsgabizottsági feladatokat 
is ellátok népi kézműves szakmák tekintetében.

- Elhivatott pedagógusnak tartom magam. Mindig a tanuló-
szülő-pedagógus-iskola közös együttműködésén dolgozom mind 
a pedagógiai, mind a vezetői munkám során. Kiemelt szakmai 
feladatomnak tekintem a hátránykompenzációt, az egyéni képes-
ségekhez igazodó fejlesztést, nemcsak elméletben, hanem a min-
dennapi gyakorlatban is. Fontos számomra a kreativitás, az alko-
tás öröme, amelyet tanítványaimnak is igyekszem továbbadni.

- Nagy megtiszteltetés számomra ez az elismerés. Itt is szeret-
ném megköszönni a Kiskulcsosi pedagógusoknak, hogy méltó-
nak tartottak a felterjesztésre, a képviselő-testületnek pedig, hogy 
elfogadta és egy nagyon szép ünnepség keretében megvalósulha-
tott az az álmom, hogy a szüleim, a gyermekeim és a párom je-
lenlétében vehettem át ezt az elismerést. A munkámat szeretném 
továbbra is elhivatottan, kreatívan folytatni. Hiszem, hogy a fo-
kozott szociális érzékenységemnek, empátiámnak és a pedagógiai 
tapasztalatomnak köszönhetően még több tanulónak tudok segí-
teni lemaradásuk pótlásában és a lemorzsolódás megelőzésében. 
Akkor leszek boldog, ha az iskolába belépve a tanulóktól tovább-
ra is annyi szeretetet kapok, mint most. 2023. januárjától elkez-
dem a pedagógus minősítési és tanfelügyeleti szakértői képzést.

- A család a legfontosabb, a szülők, a gyerekek, a párom. Szeren-
csésnek érzem magam, mert elmondhatom magamról, hogy bol-
dog ember vagyok. A maradék szabad időmben sem tudok tétlen-
kedni, az utóbbi években a keresztszemes hímzés az, amiben örö-
mömet lelem. Hiszek abban, hogy a saját készítésű ajándékok min-
dennél értékesebbek, így hónapokkal előre tervezek és alkotok.
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Jól indult az idei év Török Csilla, a Karcagi Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezető-he-
lyettese számára, hiszen a magyar kultúra napján Szepe-
si Tibor polgármestertől át-
vehette a Karcag Város 
Kultúrájáért Díjat. Er-
ről, a tanításról és a 
kézműveskedésről 
beszélgettünk a 
díjazottal.

HÍREK INTERJÚ
„Elhivatott pedagógusnak 

tartom magam”

- Mi motiválja napi munkája során?

- Mit jelent Önnek ez a díj?

- A munka mellett mi jelenti a kikapcsolódást?

Május 29-én, vasárnap a Lovagi Ud-
varban tartotta közgyűlését a Kunszö-
vetség. A megjelent tagokat, meghívott 
vendégeket, a kis- és nagykunkapitá-
nyokat, a nagykun települések polgár-
mestereit, a Somogyi Kunok Egyesületé-
nek, a Karcagi Talpas Íjász Egyesület, va-
lamint a kunszentmiklósi Iloncsuk Sza-
badcsapat tagjait F. Kovács Sándor or-
szággyűlési képviselő, a Kunszövetség 
elnöke köszöntötte.

A napirendek előtt egy-
perces néma felállással em-
lékeztek meg a közelmúlt-
ban elhunyt dr. Hegedűs Pál 
mezőberényi, Szendrey Zol-
tán karcagi, Márki Kálmán 
túrkevei és Molnár Ferenc 
karcagi egyesületi tagjaikról.

A Kunszövetség 2021-ben 
végzett munkájáról F. Kovács 
Sándor számolt be. Február-
ban Györffy István néprajz-
kutató és Mándoky Kongur 
István turkológus karcagi 
emlékműveinél, születésük évfordulója al-
kalmából koszorút helyeztek el az egyesület 
képviselői. Március 15-én, az 1848/49-es for-
radalom és szabadságharc emlékére Karca-
gon, a Petőfi szobornál május 6-án a Millen-
niumi Emlékparkban a Jászkun Redemptio 
emléknapján tagjaik koszorút helyeztek 
el a redemptios emlékharangnál. Május-
ban Karcagon Fabriczy Kováts Mihály kar-
cagi születésű, a charlestoni csatában hősi 
halált halt huszárezredes emlékére állított 
domborművénél koszorúztak a Kunszövet-
ség képviselői, szeptember 11-én, Berek-
fürdőben ünnepélyes keretek között iktat-
ták be Győrfi Lajos nagykunkapitányt. Szep-
temberben a Szentmiklósi Napok rendez-
vénysorozat birkafőző versenyére különdí-
jat ajánlottak fel, október 6-án, a Nemzeti 
Gyásznapon, a karcagi Millenniumi Emlék-
parkban található emlékműnél rendezett 
megemlékezésen dr. Barta Róbert, a Deb-
receni Egyetem Történelem Tanszéke do-
censének emlékező gondolatait követő-
en az egyesület képviselői koszorút helyez-
tek el, tisztelegve az Aradi vértanúk emléke 
előtt. Október 16-án tartotta tavaly közgyű-
lését az egyesület, a rendezvényekről, a ha-
gyományőrző események beszámolóiról, a 
könyvbemutatókról, a kiállításokról a Kun-
szövetség közösségi és weboldalán tájéko-
zódhatnak.

Az elnöki beszámoló után a 2021. évi gaz-
dálkodásról Kun Csaba Felügyelő Bizottsá-
gi elnök tájékoztatta a tagokat, majd az idei 
évi pénzügyi tervet ismertette, amit a jelen-
lévők szintén elfogadtak. A 2022. évi prog-
ramról az elnök adott tájékoztatót. 

- A nemzeti ünnepeken és emléknapokon 
koszorúznak idén is, Kisújszálláson, a Hor-
váth tanyán megrendezett Horváth György 
emeritus nagykunkapitány emléknapján, sír-
emlékének avatásán már koszorúztak az el-

nökség tagjai. Védnökséget vállalnak és dí-
jat ajánlanak fel 2022-ben is hagyomány-
őrző eseményeken, gasztronómiai fesztivá-
lokon, mint a Karcagi Birkafőző Fesztivál, a 
Szentmiklósi Napok, a Kun Hagyományok 
Napja, az I. Karcagi Huszártalálkozó.

- A Szakmai Tanácsadó Testület által java-
solt és kidolgozott pályázati felhívást tesznek 
közzé a Kis- és Nagykunság településein élő di-
ákok számára a kunok történelmével kapcso-
latos témákban. Virágh Gedeon huszár ezredes 

halálának 150. évfordulóján koszorúzással em-
lékeznek. Anyagilag támogatják a  Kézműves 
Örökség Egyesület szervezésében Kisújszálláson 
megrendezésre kerülő „A nagykunsági szűcs-
hímzések felhasználásának lehetőségei: konfe-
renciát, tervező- és alkotótábort - sorolta az el-
nök. Dr. Barna Gábor a kunszentmártoni ter-
vezett rendezvényekről és megjelent köny-
vekről, dr. Örsi Julianna pedig az általa szer-
kesztett Jászkunság kötetekről tájékoztatta 
a tagokat. Bácsfeketehegyről érkezett Kórizs 
József, aki az ottani Kunszövetségről és ha-
gyományápolásról szólt.

Az egyesület elnöksége hagyományőr-
ző tevékenysége elismeréséül - a fiatalon 
elhunyt alapító tagjuk emlékére alapított 
Sudár István-emlékdíjat Hunyiné dr. Do-
mokos Emőke kunszentmiklósi íjász részé-
re adományozta. A történelmi íjász sportág 
négyszeres világbajnoka és kétszeres Euró-
pa bajnoka jelenleg Törökországban Világ-
bajnokságon versenyez, így majd Lesi Ár-
pád elnökségi tagtól veszi át az elismerést, 
Kunszentmiklóson.

Az egyesület több tagja kapott elisme-
rést az elmúlt időszakban, őket itt is köszön-
tötték. Dr. Barna Gábor professzor Frankói 
Vilmos-díj elismerésben részesült. A Jász-
kun Redemptios Megyei Emlékülésen Jász-
kunságért Oklevél elismerésben részesült dr. 
Bartha Júlia etnográfus, dr. Fazekas Sándor 
országgyűlési képviselő, az egyesület tiszte-
letbeli elnöke és F. Kovács Sándor országgyű-
lési képviselő, az egyesület elnöke. Ezt köve-
tően az egyesületet támogatókat köszöntöt-
te ajándékkal az elnök: Kovács István karca-
gi családi gazdálkodót és feleségét és Pengő 
Ferencet a Kun-Média Kft. tulajdonosát, aki 
nem tudott jelen lenni, ő később veszi át az 
ajándékát. A közgyűlés végén dr. Bartha Júlia 
etnográfus elszavalta a Kun Miatyánkot.
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Közgyűlést tartott a Kunszövetség
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162 iskola részesült Ökoiskola címben az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma (EMMI) és az Agrárminisztérium rendezvényén, 
2022. március 26-án. Az ünnepélyes díjátadónak a Gyermekek 
Háza Alternatív Általános Iskola és Gimnázium adott otthont. Az 
Örökös Ökoiskola címet tagintézményünk vezetője vehette át, me-
lyet 2022. szeptemberétől használhat az iskola. Kisfaludy László 
köznevelésért felelős helyettes államtitkár a rendezvényen tartott 
köszöntőbeszédét Ferenc pápa gondolatával nyitotta: „Az előrelé-
pés a gyökereinkhez való visszatéréssel kezdődik.” Kiemelte, hogy 
a Kárpát-medence természeti, épített és kulturális öröksége olyan 
gazdag, hogy az ezekhez való visszatérés, ezek megőrzése alapve-
tő elvárás mindannyiunk felé. Tagintézményünk közössége elköte-
lezett ezen elvárásoknak, fontosnak tartjuk az értékek megőrzését, 
átadását az utókor számára. 

Kiskulcsosi Általános Iskola iskolavezetése

Örökös Ökoiskola címátadó
2022. április 12-én rendezte meg a 

KÁIAMI Erkel Ferenc Alapfokú Művésze-
ti Iskolai Tagintézménye 3. alkalommal a 
Megyei Vonós Versenyt. Az előző ilyen ese-
mény a vírushelyzet miatt elmaradt, így 
különös izgalommal érkeztek a verseny-
zők és tanáraik a művészeti iskolába. 9 in-
tézményből közel 30 hegedűs és csellista 
növendék készült fel versenyprogramjá-
val, a Hangversenyterem falai között szín-
vonalas előadásokat hallhatott a közön-
ség. A nap végén a zsűri elnöke kiemelte a 
verseny magas nívóját, valamint a kiváló 
szervezést és a jó hangulatot. A megméret-
tetésen mindhárom karcagi induló jól telje-
sített, így díjjal jutalmazták őket.

Eredmények: 
Kundra Hanna hegedű I. korcso-

port III. helyezés, felkészítő tanára 
Székelyné Szabados Annamária.

Kátai György cselló I. korcsoport II. 
helyezés.

Makai Boglárka cselló III. korcsoport 
II. helyezés, felkészítő tanáruk Urbánné 
Tóth Klára.

Köszönet Rab Zita Mónika tanárnő 
zongorakísérői munkájáért és a szülők 
támogató hozzáállásáért. Gratulálunk a 
sikeres szerepléshez, további szép ered-
ményeket kívánunk!

Iskolavezetés

Megyei Vonós Verseny Karcagon

(...folytatás az 1. oldalról)
Ez az emlékünnep 2001-ben 

kibővítésre került, miszerint má-
jus utolsó vasárnapján ország-
szerte megemlékezünk azokról, 
akik a vérüket ontották és életü-
ket kockáztatták vagy áldozták 
Magyarországért. 

Karcagon három helyszínen 
történt koszorúzás az elesett 
hősök emlékének tisztelegve. 
Elsőként a városháza előtti té-
ren az I. világháborús szobornál, 
majd a II. világháború áldozatainak emlékére 
emelt Kun Piéta emlékműnél, mely egyben a 
haláltáborokban és munkaszolgálatosokként 
meggyilkolt karcagi zsidó mártírokról is meg-
emlékezik, végül a Szívos temetőnél találha-
tó Levente emlékműnél helyezte el az emlé-
kezés koszorúját F. Kovács Sándor miniszte-
ri biztos, országgyűlési képviselő, Szepesi Ti-
bor polgármester, Gyurcsek János, valamint 
Sári Kovács Szilvia alpolgármesterek, Rózsa 
Sándor jegyző, továbbá dr. Pintér Zoltán Ár-
pád önkormányzati képviselő. 

- Mindenképpen emlékezni kell, hiszen ezek 
a hősök a mi nagyszüleink, dédszüleink, és ők 
az életüket áldozták ezért a hazáért. S nem 
szabad őket elfelejteni, mert az a hősiesség, 
az az önfeláldozás, amivel ők harcoltak ezért 
az országért, ezért a hazáért, mindenképpen 
megérdemlik, hogy a hősök között tartsuk 
őket számon, és emléküket soha ne felejtsük 
el – emlékezett meg F. Kovács Sándor or-
szággyűlési képviselő.

Harsányi Lajos

Magyar Hősök Emlékünnepe
Dr. Pintér Zoltán Árpáddal, az 5. számú egyéni 

választókerület képviselőjével arról beszélgettünk, 
hogyan haladnak a járdafelújítási munkálatok, il-
letve milyen egyéb fejlesztések vannak folyamat-
ban a körzetében. 

A városban 2022 tavaszától kezdődően a Belügymi-
nisztérium mintegy harminchatmillió forint összegű tá-
mogatásával és a városi költségvetésben meghatározott 
tétel hozzáadásával, jelentős járdafelújítási munkálatok 
zajlanak. Ennek részeként újulnak meg a Múzeumpark 
melletti Kálmán utca, valamint a Kiss Antal utca járda-
szakaszai is mintegy négyszáz méter hosszúságban. 

- A járda nyomvonala kiszélesítésre kerül, illetve szegély-
kővel ellátott lesz. Emellett a Kálmán utca elején, a Püspök-
ladányi út felől a csapadékvízelvezető cső cseréje is megtör-
ténik, ugyanis az említett területen járda hiányában fontos, 
hogy a csapadékvíz elvezetése is megoldott legyen - mondta 
el a képviselő.      

A továbbiakban dr. Pintér Zoltán Árpád szólt az egyéb, 
körzetét érintő fejlesztésekről is. 

- Hamarosan átadásra kerül a kerékpárút, valamint folyta-
tódnak a parkoló kialakítások is a körzetben. Ebben az évben 
várhatóan a Kováts Mihály Általános Iskola, a Posta, vala-
mint az Önkormányzat környezetében is újabb parkolóhelyek 
kerülnek kialakításra - mutatott rá a képviselő. 

Brehó Mónika

Újabb járdaszakasz újul meg
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HIRDETMÉNYEKEGYHÁZ
A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű közalkalmazotti jogvi-
szony, 3 hónap próbaidő.

Foglalkoztatás jellege: 12 órás munkarend.
A munkavégzés helye: Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Há-

ziorvosi Intézmény, 5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: ápolási és gondozási alapfeladatok ellátása.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkal-

mazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:ápoló, szakápoló, gyakorló ápoló vagy szociális gondozó végzett-

ség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz, 

végzettséget igazoló okiratok másolata, erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályázat esetén).
A munkakör betölthetőségének időpontja: elbírálást követően azonnal.
A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 08.
A pályázatok benyújtásának módja: 

 - postai úton, a pályázatnak a KTKT Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény címére 
történő megküldésével (5300 Karcag, Horváth F. u. 1. szám),

 - elektronikus úton a kgszoc@enternet.hu e-mail címre.

ÁPOLÓ vagy GONDOZÓ

Pünkösdre készülő Olvasóim!

Így szól az Úr: kitöltöm majd lelkemet minden 
emberre. Fiaitok és leányaitok prófétálni fognak, 
véneitek álmokat álmodnak, ifjaitok látomásokat lát-
nak. Még a szolgákra és szolgálólányokra is kitöltöm 
lelkemet abban az időben. (Jóel könyve 3,1-2)

Pünkösdkor az Anyaszentegyház születésnapját 
ünnepeljük. Ünnepeljük a kétezer év történelmét, 
azokat az áldásokat, amik a krisztus-hit, a szentlel-
kes élet miatt ebben a világban megtörténtek. Hálá-
val dicsőíthetjük Istent a megváltásunkért, az evan-
géliumért, ami kultúrát adott a világnak. Természete-
sen nem hallgathatjuk el hibáinkat, ami nem az Egy-
ház hibája volt sohasem, hanem az egyházban meg-
mutatkozó idegen lelkűségnek. A Biblia szerint nem-
csak Szentlélek van ebben a világban, hanem a tisztá-
talanság, a gonoszság lelke is. A pünkösd szó azt je-
lenti, hogy ötvenedik. Ötven nap telt el Jézus Krisz-
tus feltámadása után, amikor megvalósult a fentebb 
olvasott, többszáz éves jóeli prófécia és betöltekeztek 
az emberek Isten Lelkével. Tehát ez Anyaszentegy-
ház megalakulásának az alapja és a célja is. Az Anya-
szentegyház csak akkor tölti be küldetését, ha Isten 
Lelkével töltekezik be. Sokan a pünkösdi történést ol-
vasva elvesznek a részletekben. A jelenésekben. Úgy-
mint kettős lángnyelv, szélvihar-szerű zúgás, nyelve-
ken szólás. Minél többször magyarázom a pünkös-
di igét, annál erősebben hiszem, gondolom, hogy a 
jelenségek – bocsánat a nagyon profán kifejezésért 
– a reklám részei. A szélviharszerű hangra összefut 
a nép, a kettős lángnyelveket már látják és a nyelve-
ken szólást hallják, de nem ez a lényeg. Mindez csak 
előkészítése annak, amit a résztvevők maguk valla-
nak meg: Halljuk, hogy a mi nyelvünkön beszélnek, 
az Isten felséges dolgairól. (Apostolok Cselekedetei 
2,11) Nem tudjuk pontosan, hogy akkor mit mond-
tak héberül, görögül, koptul, latinul a tanítványok, de 
az Isten felséges dolgairól tettek bizonyságot. Azóta 
tudjuk, hogy minden közösség, amely Krisztusról és 
csak Krisztusról beszél az az Anyaszentegyház, ami 
nem, az csak vallásos szerveződés, de nem az Anya-
szentegyház. Bocsánat a hasonlatért. A faiskola ne-
vében is benne van az iskola, de sem bizonyítványt, 
sem diplomát nem adnak ott és tanuló és pedagógus 
sincs a kapukon belül, mert nem igazi iskola. Összeg-
zem Kedves Olvasóim! A Szentlélekkel való betölte-
kezés áldás, ajándék volt az első hívők számára. Erőt 
kaptak, bölcsességet arra, hogy hirdessék az evangé-
liumot. Isten szeretetének és a hívek engedelmességé-
nek köszönhetően volt és van ma is Egyház. Szentlé-
lek nélkül csontszáraz, értéktelen intézmény az egy-
ház, és színészet, vagy álca a keresztyénség. A Szent-
lélek Isten itt van, és szeretne a Lelkünkbe költözni, 
hogy megszenteljen minket. Ezért ma különösen is 
kérjük őt: Jövel Szentlélek Úr Isten, töltsd bé szívein-
ket épen. (Új református énekeskönyv: 541. dicséret)

Koncz Tibor 
református esperes
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KÖZHÍRELÉS

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Hetényi Géza Kórház – Rendelőintézet 
Tüdőgondozó Intézete a kötelező egész-
ségbiztosítás keretében igénybe vehető 
betegségek megelőzését és korai felis-
merését szolgáló egészségügyi szolgál-
tatásokról és a szűrővizsgálatok igazolá-
sáról szóló 51/1997. NM. rendelet alap-
ján ajánlott tüdőszűrő vizsgálatot tart 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megye terü-
letén huzamos jelleggel tartózkodó 40 
éves és ennél idősebb lakosok számára. 
A Megyei Tüdőgondozó Intézet 

végzi városunk lakosainak szűrővizsgála-
tát az alábbiak szerint:
A vizsgálat helye: Karcag, Kossuth tér 11-13.

Szűrési idő naponta:
Hétfő: 11.30-tól – 16.00-ig
Kedd: 08.30-tól – 13.00-ig
Szerda: 11.30-tól – 16.00-ig
Csütörtök: 08.30-tól – 13.00-ig
Péntek: 08.30-tól – 13.00-ig

A szűrővizsgálat alól mentesülnek 
azok a személyek, akik egy éven belül 
ilyen vizsgálaton igazoltan részt vet-
tek, illetőleg a tüdőgondozó intézetben 
gyógykezelés alatt állnak.

Kérem, hogy egészségük megóvása 
érdekében vegyenek részt a szűrésen. A 
tüdőszűrés a TBC-n kívül számos más 
betegség felderítésére, szűrésére is szol-
gál. 40 éves kor felettieknek ajánlott. 

Kérem, hogy a szűrésre kötelezett a 
személyi igazolványával és betegkártyá-
jával (TAJ szám) szíveskedjen a vizsgá-
laton részt venni.

A jelenleg érvényben lévő közegész-
ségügyi helyzetre tekintettel kérjük, 
hogy várakozás alkalmával a kötelező 
1,5 m-s távolságot betartani szívesked-
jenek, valamint a helyiségbe lépéskor 
az arcmaszk használata kötelező.

A 40 éven aluli lakosok (munkakör 
ellátásához vagy tanulmányainak foly-
tatásához szükséges) tüdőszűrése az 
alábbiak szerint történik: 
 - 18 éves kor alatt személyi igazolvá-

nyával, betegkártyájával, orvosi be-
utalóval, szülői kísérettel szívesked-
jen megjelenni,

 - 14-40 éves korig a szűrésért a jogsza-
bályok szerint fizetni kell (1.700 Ft), 
valamint orvosi beutaló szükséges 
postai csekket a szűrés helyén lehet 
kérni, a tavalyi nem megfelelő. A be-
fizetett összegről számla kiállítása le-
hetséges. 

 - Válaszboríték ellenében a szűrés ered-
ményéről levélben értesítést küld a 
Kórház.  

Rózsa Sándor
jegyző

2022. június 10-től – 
2022. augusztus 8-ig

Köszönetnyilvánítás
25. Györffy 

Jótékonysági Bál
A Györffy István Katolikus Általános Is-

kolát támogató „Nyelvi laborral a nyelvta-
nulásért” Alapítvány kuratóriuma hálás 
szívvel köszöni meg mindazoknak, akik 
segítették a bál sikeres megrendezését. 
Támogatóink: dr. Fazekas Sándor ország-
gyűlési képviselő, a bál fővédnöke, F. Ko-
vács Sándor országgyűlési képviselő, a bál 
fővédnöke, Ifj. Hubai Imre, a JNSZM Köz-
gyűlés elnöke, Szepesi Tibor polgármes-
ter, a bál védnöke, Sári Kovács Szilvia al-
polgármester, Pánti Ildikó önkormányza-
ti képviselő, nyugalmazott igazgató, Mol-
nár Pál önkormányzati képviselő, az Isko-
laszék elnöke, Nagyné László Erzsébet ön-
kormányzati képviselő, Gulyás Zsolt plé-
bános, érseki tanácsos, Szopkó Rita a Ku-
ratórium elnöke, Kovács Miklósné igazga-
tó, Márkiné Bihari Anita SZMK elnök, Kar-
cag Város Önkormányzata, Déryné Kultu-
rális, Turisztikai, Sport Központ és Könyv-
tár dolgozói, Györffy István Katolikus Ál-
talános Iskola szereplői és valamennyi osz-
tályközössége, ESSEN KFT., Ábrahám Gá-
bor és családja, Arany Angyal Alkotó Mű-
hely, Balog Szilveszterné és családja, Bihari 
György és neje, Boldizsár Katalin és család-
ja, Borsosné Herczegh Judit, Csináthné Bakó 
Éva, Daróczi Erzsébet, Décsei Erzsébet, Disz-
nós Imre, dr. Kovács Péter, dr. Perge Judit, dr. 
Svéda Szabolcs és felesége, Ducsai Lilla An-
na, Erős Edit, Ferenczi Andrea és Haizer Nor-
bert, Flóra Virágbolt, Fodor Hajnalka és csa-
ládja, Fodor Józsefné, Gulyásné Szabó Edit, 
Háló Bianka, Horváth Éva Dzsenifer, Hor-
váth Mónika, Hubai és Társa Kft., Juhászné 
Márki Mária és családja, KÁIAMI Kováts 
Mihály Általános Iskola nevelőtestülete, 
Karas Elvira tagintézményvezető, Karcag 
TV, Karcagi Hírmondó, Kis Ferenc, Kiss La-
jos, Kissné Csombordi Szilvia, Kovács And-
rás és családja, Kovács Mária Magdolna, Ko-
vács Miklós, Kovácsné Illés-Tóth Anita és 
családja, Kovácsné Kun Eszter, Laczik Dé-
nes, Laczik Márton, Lila Butik, Lippainé Tol-
di Róza, Makai Anikó és Nagy Zoltán, Már-
ki Zoltán és családja, Marsi Illés és család-
ja, Miklóssy Krisztián, Nagy-Szentesi Ani-
kó és családja, Oroszné Millinkhoffer Ri-
ta, Pallagi Bernadette, Papp Röfi, Perfekt 
Natura, Perge Tibor és Perge Adrián, Poór 
László Imre, Reszegi Máté, Sági László, 
Sánta-Oszlánczi Michelle, Sike Blanka, Sipos 
Antal és felesége, Szabó Andrea Éva, Szabó 
Edit, Szabó Mihály és felesége, Szabó Sándor 
és felesége, Szakályné Kollát Emese, Szuper 
Butik, Tuza Lászlóné, Vadai Levente, Varga 
Istvánné, Vass György János, Viczián Niko-
letta, Zemka Mónika, Zsuzsa Virágszalon.

Köszönjük mindazoknak a támogatását, 
akik jelenlétükkel megtisztelték rendezvé-
nyünket, vagy bármilyen formában hozzá-
járultak annak sikeréhez.
A „Nyelvi laborral a nyelvtanulásért” 

Alapítvány kuratóriuma

PÁLYÁZAT
A Karcag Városi Önkormányzat Városgondnoksága 

pályázatot hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

Betöltéséhez szükséges feltételek:
• középfokú iskolai végzettség,  
• számítógépes ismeret (Word, Excel),
• saját tulajdonú személygépkocsi,
• magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

Illetmény és egyéb juttatás: a Közalkalmazottak jog-
állásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezé-
sei az irányadók. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozat-
lan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A pályázat részeként benyújtandó iratok: szakmai 

önéletrajz, iskolai végzettséget igazoló okirat.
Az állás betöltésének várható időpontja: 2022. július 01.
A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 28.
Jelentkezni írásban, 2022. június 22-ig lehet, az alábbi 
címünkre:

Városi Önkormányzat Városgondnoksága
5300 Karcag, Villamos u. 109.
e-mail cím: vgkarcag.munkaugy@gmail.com
Tel.: 06/59-300-144, vagy 06/30-626-9283  

ÉPÍTŐIPARI MŰVEZETŐ

Tájékoztató
az ingyenes nyári szünidei gyermekétkeztetésről

A Karcag Városi Önkormányzat a szünidei gyer-
mekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képvi-
selő kérelmére a déli meleg főétkezést hátrányos 
és a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részé-
re ingyenesen biztosítja.
Az ingyenes szünidei étkezést a nyári szünetben:

 - a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben ré-
szesülő gyermek a bölcsőde és az óvoda zár-
va tartásának időtartama alatt valamennyi 
munkanapon, míg

 - a többi jogosult gyermek 2022. június 20-tól - 
augusztus 19-ig veheti igénybe.

Az étkeztetés 11.30-13.30 óra között az ebéd 
elvitelével a szülők részére előre kiközölt helyszíne-
ken valósul meg.

Az étkezés igénybevételéhez étkezési jegy ke-
rül kiadásra.

A Városi Önkormányzat Városgondnoksága a 
Villamos utca 109. szám alatt osztja ki az étkezéshez 
szükséges jegyeket.

Szünet Jegyosztás napja Jegyosztás 
időtartama

Nyári 2022. június 14-15. 
(kedd-szerda)

09.00-12.00

13.00-16.00

Horgászok figyelem!
A Nagykun Horgász Egyesület karcagi 

irodájának nyitvaratása júniustól 
a következőképpen alakul:

kedden és csütörtökön 15.30-18.30-ig.

elnökség
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2022. június 03. péntek
(ism. 2022. június 4. szombat)
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.30 Györffy Néptánc Gála II. III.
20.15 Nagykunsági Híradó  
20.40 Karcagi Tükör
 Karcag Városi Önkormányzat 
 munkaterv szerinti ülése

2022. június 05. vasárnap 
(ism. 2022. június 6. hétfő)
8.00 Zene világnapján
9.00 Csiga-Biga palota
10.00 Magyar lélek hangja
11.00 Nagykunsági Krónika
12.00 Nótacsokor
 3+2 koncert
14.00 Martenica bolgár tavasz
14.50 Karcag Város Napja
16.00 Sztárportré
16.30 Karcagi fiatalok kerekasztal 
 beszélgetés
17.30 Karcagi delegáció Longueau-ban
18.30 Nagykunsági Híradó
18.50 Karcagi Tükör
 ballagási ünnepségek

2022. június 07. kedd
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Karcag Sport: 
 Karcagi SE Oroszlánkák - 
 Mezőberényi KK leány országos 
 kenguru bajnokság keleti régiós 
 jamboree torna döntő 
 kosárlabda-mérkőzés
19.35 Karcag Sport: 
 DVTK Akadémia Miskolc - 
 Kecskeméti KA Amazonok 
 országos kenguru bajnokság 
 keleti régiós jamboree torna 
 döntő kosárlabda-mérkőzés
20.45 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise
22.15 Nagykunsági Híradó

2022. június 09. csütörtök
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.30 Visszatekintő
18.50 Karcagi nótacsokor
19.05 Nagykunsági Krónika
20.00 Nagykunsági Híradó 
20.30 Konfirmáció
21.30 Karcagi Tükör

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

 - Fizikoterápiás asszisztens - masszőr (Berekfürdő),
 - Általános irodai adminisztrátor (Kisújszállás),
 - Könyvelő (Berekfürdő),
 - Postai ügyfélkapcsolati foglalkozás (Kunmadaras),
 - Egyéb ügyfélkapcsolati foglalkozás (Karcag),
 - Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás),
 - Pincér (Berekfürdő),
 - Szakács (Berekfürdő),
 - Gyermekfelügyelő, dajka (Kunmadaras),
 - Sertéstelepi gondozó (Kenderes),
 - Sertéstenyésztő - inszeminátor (Kenderes),
 - Ablakgyártó (Kisújszállás),
 - Tetőfedő (Karcag),
 - Textilipari kikészítő (Kisújszállás),
 - Varrónő, varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
 - Személygépkocsi-vezető (Kisújszállás),
 - Mezőgazdasági, erdőgazdasági, növényvédő gép keze-

lője - motor-fűrészkezelő (Karcag),
 - Traktorvezető (Karcag),
 - Intézményi takarító és kisegítő (Berekfürdő),
 - Pultfeltöltő, árufeltöltő (Kisújszállás),
 - Konyhai kisegítő (Karcag, Kisújszállás),
 - Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási 

foglalkozás - épület/ól mosása, állat (pulyka) pakolása 
(Kunmadaras),

 - Kőműves (Jász-Nagykun-Szolnok, Békés, Csongrád-
Csanád megyék területei és Budapest),

 - Egyszerű ipari foglalkozású (Jász-Nagykun-Szolnok, 
Békés, Csongrád-Csanád megyék területei és Buda-
pest, Karcag),

 - Egyszerű ipari foglalkozású - vasaló, kézi csomagoló 
(Kisújszállás).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168), 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi 
Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

Magán állatorvosi 
ügyelet

Az ügyelet Karcag, 
Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és 
esetleges ünnepnapokra 

(péntek 16.00 órától 
hétfő reggel 07.00 óráig).
Június 4-5. 
 Nincs ügyelet! 
 Keresse területileg 
 illetékes állatorvosát!

Június 4. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig 
 Betánia Gyógyszertár 
 (Szabó József utca 14.)
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár
 (Kisújszállási út 32. Tesco)

Június 5. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Oroszlán Gyógyszertár 
 (Kórház utca)

Június 6. (Hétfő) 
ÜNNEPNAP
9.00 - 12.00 óráig
 Pingvin Patika 
 (Kossuth tér)
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügye-
leten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

Anyakönyv
Házasságkötés

2022. május 27.
Kocsis Ilona - Gyáni Zsolt

2022. május 28.
Szabó Kitti - Szopkó Ádám

2022. május 28.
Németh Éva - Czinege Róbert

Halálozás
Kiss Sándor 
 (1952)

Szendrei Imréné 
(Csercsák Margit) 
 (1937)

A múzeum és a hozzá tartozó látványosságok 
nyári nyitvatartási rendje

Györffy István Nagykun Múzeum
 keddtől-szombatig 10.00-17.00 óráig

Nagykunsági Tájház
 keddtől-szombatig 10.00-15.00 óráig

Kántor Sándor Fazekasház
 keddtől-szombatig 10.00-16.00 óráig

Nyitvatartási időn kívül, előre leegyeztetett időpontban 
látogathatják a 10 fős vagy annál nagyobb csoportok.

Tel.: 06/59-312-087
Kövesdaráló

Előzetesen leegyeztetett időpontokban látogatható.
Tel.: 06/59-311-252

Tisztelt Ebtulajdonosok!
Karcag Város Önkormányzata 2022. június 1. és 2022. 

október 31. között ebösszeírást végez a közigazgatási terü-
letén tartott ebekről, mely az ebrendészeti feladatok elvég-
zése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvé-
delmi vonatkozásaira tekintettel fontos. 

Az összeírás önbevallásos. Az ebek összeírására a jog-
szabályban meghatározott adattartalommal kerül sor. Az 
eb tulajdonosa vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles 
az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormány-
zat rendelkezésére bocsátani. 

Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állat-
védelmi bírságot vonhat maga után az állatvédelmi bír-
ságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet alapján, 
mely ebenként 30.000 Ft-ig terjedhet.

Az Ebösszeíró adatlap további példányai beszerezhetők 
a Karcagi Polgármesteri Hivatalban (5300 Karcag, Kossuth 
tér 1., továbbiakban: Hivatal) nyitvatartási időben a por-
tán, vagy letölthető a www.karcag.hu weboldalról, illetve 
nyomtatással, fénymásolással sokszorosítható.

Az Ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljut-
tatni a Hivatal részére levélben postai úton, vagy személye-
sen a Hivatalban elhelyezett gyűjtő ládába történő elhelye-
zéssel, vagy e-mailben a mghajny@ph.karcag.hu címre, az 
„EBNYILVÁNTARTÁS” tárgy megjelölésével.

Tájékoztatom továbbá az ebtartókat, hogy a kedvtelésből 
tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010.
(II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése szerint a 
négy hónaposnál idősebb eb csak chippel megjelölve tart-
ható, ezért szíveskedjenek a chippel még esetlegesen meg 
nem jelölt ebeket a szolgáltató állatorvosnál haladéktala-
nul megjelöltetni. Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben 
az ebösszeírást követően az Ebösszeíró adatlapon szereplő 
adatokban változás állna be, továbbá amennyiben ezt kö-
vetően kerül az eb a felügyelete alá, azt be kell jelenteni a 
Hivatal részére, a változást követő 15 napon belül.

Az Ebösszeíró adatlapok leadásának 
határideje: 2022. október 31.

Tájékoztató ebösszeíráshoz

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2022. június 10-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!
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Ingatlan
Karcagon 3 szobás családi ház el-
adó, vagy földszinti lakásra cse-
rélhető. Tel.: 06/30-317-7275. 
Karcagon régi típusú ház, nagy 
udvarral eladó. 
Tel.: 06/30-826-6133. 
Eladó Karcagon, a főtér közvetlen 
közelében egy 100 m2-es, összkom-
fortos, téglaépítésű családi ház, ami 
vállalkozás működtetésére is alkal-
mas. (Gazdasági épületekkel, ipari 
árammal.) Irányár: 26 M Ft. 
Tel.: 06/30-491-2519.
Karcagon eladó a BHG mellett 
egy közművesített építési telek, 
nagyméretű tégla, hullámpala, 20 
literes kannák. Tel.: 06/59-313-787, 
06/30-898-8913.
Karcag központjában 2 szobás, 
52 m2-es, III. emeleti lakás eladó. 
Iskola, posta, orvosi rendelő 1-2 
percre található. 
Tel.: 06/30-328-6430. 

Karcag központjában eladó 3 szo-
ba összkomfortos, 120 m2-es csalá-
di ház. Tel.: 06/30-328-6430.
Karcag városközpontjában, 4. 
emeleti felújított, klímás, alacsony 
rezsi költségű, 2 szobás lakás el-
adó. Tel.: 06/30-448-5349.
Karcagon a Hunyadi utca 7. szám 
alatti, 3 szobás, összközműves, 
összkomfortos, jó állapotú CSOK-
ra alkalmas, régebbi építésű ház 
beköltözhető állapotban eladó. 
Garázs és jó állapotú melléképület 
656 m2-en eladó. Irányár: 16,8 M Ft. 
Kisebb értékű csere érdekel.
Tel.: 06/30-557-6833.

Állat
Barna tojótyúk (egyéves, jól to-
jó) kedvezményes áron 15 db-tól 
megrendelhető.
Tel.: 06/30-860-2627.
Nyúl eladó! Élő vagy konyha-
kész. Tel.: 06/30-329-0726.

Pecsenye kacsa (6 hetes fehér 
kb. 3 kg, 2400 Ft/db). 10 db-tól 
ingyen kiszállítással megrendel-
hető. Tel.: 06/30-860-2627.
Csirkék (2 és 5 hetes), 2 hetes 
gyöngyik eladók. 
Tel.: 06/30-080-7479.

Vegyes
Vásárolok régi bútorokat, por-
celánokat, nippeket, vitrindísze-
ket, festményeket, órákat, régi 
kerámiákat és mindennemű ré-
giséget, teljes körű hagyatékot. 
Tel.: 06/20-996-1346.
Régi motorokat keresek megvé-
telre (Simson, ETZ, MZ, JAWA). 
Akár üzemképtelen, hiányos ál-
lapotban is. 
Tel.: 06/20-572-5142.
Csónakot, hajót, vízibiciklit és la-
kókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.

Fa- és fémipari gépeket keresek 
megvételre. 
Tel.: 06/70-598-6867.
Eladó minőségi tűzifa kony-
hakészen (1x1,70 m3, kalodába 
sorba rakva, bükk, tölgy, gyer-
tyán). Ugyanitt méter szálakban 
is kapható. A kalodás 30.000 Ft/
kaloda, a méteres 27.000 Ft/m3. 
Ingyen házhoz szállítással! Tel.: 
06/30-839-6710, 06/70-351-6936.
Engedélyszám: AA 6250182. 
Zab eladó Karcagon, a Kodály 
Zoltán utca 8. szám alatt. 
Tel.: 06/30-306-7503.
Angolpult eladó világoszöld 
színben (180 cm hosszú). 
Tel.: 06/30-465-0694.
Eladó 2 db hőszigetelt fa ab-
lak (135x150-es). Ugyanitt 4 db 
nagyméretű szőnyeg eladó. 
Tel.: 06/30-432-3225.
Eladó 1300-as Zsiguli kombi 
(‘89-es évjárat, korához képest 
igen jó állapotban, 2023. júli-
us 06-ig érvényes műszakival). 
Tel.: 06/30-549-9733.
Retró konyhabútor, régi gyerek 
bölcső, papírtéglanyomó-prés, 
asztalok, székek, tonett székek, 
mobilkemence, kerti szerszámok 
és horgászfelszerelések eladók. 
Tel.: 06/30-216-9216. 
Garázsvásár! 2022. június 4-én 
(szombaton) 8.00-15.00 órá-
ig Karcagon, az Arany János ut-
ca 40. szám alatt. Régi búto-
rok, újabb bútorok, takarítógép, 
gyerekágy (pelenkázóval, ete-
tőszékkel), festmények, kőmű-
ves állítható bakok, 2 db létra-
állvány és egyéb apróságok el-
adók. Tel.: 06/30-974-0690.
Eladó 2 db egyforma, fehér színű 
ruhásszekrény, régebbi fehér szí-
nű TV-szekrény, kétszemélyes ülő 
+ 1 db fotel, szép állapotú vitri-
nes ruhásszekrény (4 részes), 2,5 
méteres világos márványlap, 3 
db bárszék, 1 db konyhaszekrény 
(mosogatóval). 
Tel.: 06/30-944-6062.
Eladó 4 részes szekrénysor, 1 
db heverő, párnásszékek, TV-
asztal, 3x4-es, 2x3-as szőnye-
gek, és kisebbek, 1 db varró-
gép. Tel.: 06/30-200-3261.
Elektromos kerékpár bontásra el-
adó. Kicsi foxi szuka kutyát keresek 
megvételre. Tel.: 06/30-261-2935.
Eladó szekrény (135x200x46-
os), csillárok, mosdókagyló, 
WC-tartály, kukoricamorzso-
ló (kézi ládával), ablakszárnyak. 
Tel.: 06/30-485-5551.
Kiállás közben gépjárműmmel 
hozzáértem a JFJ-856-os Volvo 
gépjármű hátsó sárhányójához. 
Telefonszámom: 06/59-311-944.

Garázsvásár 2022. június 4-től jú-
nius 15-ig minden nap 16 órától 
18-óráig. Gyermekruhák, cipők, fér-
fi és női ruhák, konyhai kisbútorok, 
kiegészítők, csillárok, kemping sát-
rak és felszerelések, kemping gáz 
gyorsfőző, 3 fázisú villamotor, gép-
kocsihoz komplett szerelőtáska jó 
állapotban kedvező áron eladók 
Karcagon, a Dózsa György út 27. 
szám alatt (a Zádor utcai iskolánál) a 
nagykapuban. Tel.: 06/70-300-9730.
Vendéglátósok, büfések, kifőzdék 
figyelem! Új A-331 CSK-4 csirkés 
elektromos grillsütő, A 364-OS-
1100 fritőz sütő kedvező áron el-
adó. Továbbá 2 db konyhai fal-
ra akasztható polcos szekrény, fű-
szertartó, gurulós zsúrkocsi, új fa-
ragott tölgyfa fali téka, telefon-
asztal, csillárok, gyermekheverő, 
konyhai sarokülő-pad, előszobai 
tükör, gyerekruhák, papucsok, női 
és férficipők megkímélt állapot-
ban eladók. Tel.: 06/70-300-9730.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! Hőálló 
üveg is kapható! Sári Mihály egyé-
ni vállalkozó, Karcag, Szent István 
sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813.
Az Orgonda Agrár Kft. földet bé-
relne Karcagon és környékén. 
Tel.: 06/30-785-0690.
Azonnali duguláselhárítás, bon-
tás nélkül, a hét minden napján. 
Tel.: 06/20-493-6240.
Ingyen elszállítom felesleges-
sé vált dolgait! (Fém, mosó-
gép, hűtőgép, gázkészülék, boj-
ler, autó- és motorakkumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.
Varrás (cipzár, bőrkabát, hátizsák, 
felhajtás, függöny, pénztárca). 
Ugyanitt eladó sarokcsiszoló, vil-
lanymotor (2 Le), sátor 2 és 4 sze-
mélyes. Tel.: 06/59-887-269.
Mindennemű kerti munkát és 
17.00 óra után fűnyírást vállalok. 
Tel.: 06/30-790-3268.
Udvarok és temetőkben sírok 
kaszálását vállalom. 
Tel.: 06/20-541-5142.
Varrást vállalok (cipzárcserét, 
függönyszegést, foltozást, fel-
hajtást, táskavarrást, ágynemű-
huzatok varrását) rövid határidő-
re. Tel.: 06/70-527-0343.
Kis és Fia-Vízszervíz! Víz-, gáz- 
és központifűtés-szerelés, fürdő-
szoba felújítás, radiátorok cseré-
je, kazáncsere, gázbekötés. Kis 
János E.V. Tel.: 06/20-494-4565.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK 
A HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL 

FELELŐSSÉGET!
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L A B D A R Ú G Á S

HIRDETMÉNYEK

SPORT
Karcag a megyei I. osztály bajnoka

Megyei I. osztályú bajnokság
2022. május 21. (szombat)
Karcag-Szajol 5-0 (2-0)

A megyei I. osztályú bajnokság huszonkilence-
dik fordulójában eldőlt, ha a karcagi csapat nyer, 
akkor már a bajnokság győztese is lesz. Ez sikerült 
is. 5-0-ás győzelem a Szajol ellen, és több mint két 
évtized után sikerült. A bajnokságot a hazai együt-
tes végig vezetve és imponáló 106-16-os gólarány-
nyal, egy fordulóval a Tószeg elleni mérkőzéstől 

függetlenül már megnyerte. Ezen kívül megem-
lítve, hogy a felnőttek mellett a regionális Észak-
Alföldi csoport U15-ös korosztályú fiatalok is baj-
nokok lettek. 

A hazai csapat az alábbi játékosokkal vívta ki a 
bajnoki győzelmet: Csúri-Simonka, Nagy E., Bencze, 
Nagy Z., Szentannai, Debreczeni, Tóth G., Nagy N., 
Ballók B., Maruscsák.
Cserék: Belényesi, Hajdu, Kovács R., Varga, Domokos A.
Edző: Simon Antal.

9. perc: Ballók B. egy csel után a 
16-oson belülről a bal alsó sarokba helye-
zett (1-0).

24. perc: Kacskó jobbról kb. 14 méter-
ről a rövid sarok felé lőtt, de Csúri szög-
letre ütötte a labdát.

27. perc: Maruscsák 20 méteres lövését 
Rékasi másodszorra megfogta. 

30. perc: Ballók B. jobbról beadott, 
Nagy N. közeli lövésébe egy védő bele-

ért, és a kapus mellett a labda hálóba perdült (2-0).
40. perc: Bodnár egy rossz hazaadást megszerzett, 

kb. 30 méterről lőtt, de a kapujától messzire kifutó 
Csúri vetődve kiütötte a labdát.

53. perc: Ballók 30 méteres, félmagas lövését Ju-
hász cserekapus vetődve kiütötte.

55. perc: egy vendégszöglet után, Dalmadi közeli 
fejese a léc fölé szállt.

70. perc: Maruscsákot a 16-oson belül letarolták, 
de a büntető elmaradt.

78. perc: Ballók B. letámadta a védőket, és hátra-

sarkalta a labdát. Maruscsák kb. 10 méterről a bal 
alsó sarokba lőtt (3-0).

80. perc: Hajdu 20 méteres lövése centiméterekkel 
elment a jobb kapufa mellett.

82. perc: egy gyors középen vezetett hazai táma-
dás után Juhász a 16-oson kívül kézzel ütötte el a 
labdát, amelynek piros lap lett a vége.

84. perc: a 17 méteres szabadrúgást Hajdu a jobb 
sarokba lőtte (4-0).

86. perc: Ballók B. elfutott a jobb oldalon, majd 
középre adott, és Maruscsák 10 méterről félmaga-
san a kapu közepébe talált (5-0).
Az edzők így látták a mérkőzést:

Simon Antal: - Hoztuk a kötelezőt, amivel bebiz-
tosítottuk az elsőségünket. Elismerésem a csapatnak. 
Köszönjük a segítséget a vezetőknek, szurkolóknak, 
és a szponzoroknak.

Donkó Krisztián: - Az első félidőben nagyjából 
rendben voltunk, ziccereink is adódtak, de jött a szo-
kásos hibánk elől és hátul, így kiütés lett a vége.

Bosnyák Imre

Fotók: Karcagi SE Labdarúgó Szakosztály

ÁLLÁSLEHETŐSÉG
A Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. 
 - hulladékgazdálkodási gyűjtő és szállító (rakodó), valamint
 - C kategóriás vezetői engedéllyel rendelkező gépjár-

művezető munkakörök betöltésre karcagi lakosú, 
férfi munkavállalókat keres.

Amennyiben hosszú távra tervez és szeretne csapa-
tunk tagja lenne, kérem, hogy önéletrajzát juttassa el az 
alábbi elérhetőségek valamelyikére: 

e-mailen: info@nkkft.hu
telefonon:  06/30-478-9484
személyesen:  5300 Karcag, Petőfi utca 1/E.

Lapzárta: 
2022. június 7. (kedd) 12.00 óra


